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ACTA DE SESION ORDINARIA DE CABILDO NÚMERO 17 

ACTA DE SESION ORDINARIA DE CABILDO DEL 
H. AYUNTAMIENTO DE TANLAJAS, S.L.P., PERIODO CONSTITUCIONAL

2021-2024. 
10 DE JULIO DEL 2023. 

En el Municipio de Tanlajás, Estado de San Luis Potosí, siendo las 08:00 ocho horas 
del día 1 O de julio del dos mil veintitrés, reunidos en la sala de juntas del H. Cabildo 
del H. Ayuntamiento del Municipio de Tanlajás, S.L.P., ubicada en Calle Venustiano 
Carranza, sin número, de la zona centro de este municipio, estando los CC. 
GENARO AHUMADA CEDILLO, Presidente Municipal; LIC. DELFINO MAURICIO 
PÉREZ, Síndico Municipal; SILVINA SALVADOR MARTINEZ, Regidor de mayoría 
relativa, VICTORIA GOMEZ HERNANDEZ, Regidor de representación proporcional 
1; PEDRO MARTINEZ SANTOS, Regidor de Representación Proporcional 2; 
HILARIA SANTIAGO MEDINA, Regidor de representación proporcional 3; ZAIDA 
LIZZETH LARRAGA TREJO, Regidor de representación proporcional 4 suplente; 
FAUSTINA HERNANDEZ HERNANDEZ, Regidor de representación proporcional 
5; integrantes del H. Ayuntamiento del Municipio de Tanlajás, S.L.P., electos para 
el periodo constitucional 2021-2024; asistidos por la LIC. FLOR ZULEMA MONTES 
RODRIGUEZ, Secretaria General, con el objeto de llevar a cabo la sesión ordinaria 
de Cabildo número 17, a la cual fueron citados previamente, la que se celebrara al 
tenor del siguiente: 

ORDEN DEL DIA 

1.- Pase de lista 
2.- Verificación del Quórum legal e instalación de la asamblea por parte del 
Presidente Municipal Constitucional C. GENARO AHUMADA CEDILLO. 
3.- Lectura y aprobación del orden del día. 
4.- Lectura del acta de sesión anterior y en su caso aprobación de la misma. 
5.-Análisis, discusión y aprobación en su casó de la cuenta pública del mes de 
junio, así como las modificaciones, ampliaciones y reducciones a los presupuestos 
de ingresos y egresos, incluyendo los estados financieros: información contable, 
información presupuestaria, información de la Ley de Disciplina Financiera y otros 
estados financieros. 
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6.-Análisis, discusión y aprobación en su caso del informe trimestral correspondiente 
a los meses de abril, mayo y junio del año 2023, así como las modificaciones, 
ampliaciones y reducciones a los presupuestos de ingresos y egresos, incluyendo 
los estados financieros: información contable, información presupuestaria, 
información de la Ley de Disciplina Financiera y otros estados financieros. 
7.- Análisis, discusión y en su caso aprobación de realizar el permiso de 

subdivisión realizada por el Sr. ARTEMIO CRUZ ALDAPE, de un Predio Urbano 

identificado como fracción "7", ubicado en el Municipio de Tanlajás, S.L.P., el cual 

será objeto de Subdivisión con una superficie de: 11,993.045 metros cuadrados; 

inscrito en el Instituto Registra! y Catastral del Sexto Distrito Judicial de Ciudad 

Valles, Estado de San Luis Potosí, bajo la Partida No. 40305, a fojas 2325, del 

Tomo 2401,de Escrituras Públicas, de fecha 09 de Junio del 2014; dicha 

subdivisión que se solicita es por una fracción, la cual se describe en el desarrollo 

del SEPTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA. 

8.-Asuntos generales. 

9.- Clausura de la sesión. 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA 

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA. - Pase de lista. La Secretaria General del 
H. Ayuntamiento, LIC. FLOR ZULEMA MONTES RODRIGUEZ, efectuó el pase de
lista correspondiente constando con la presencia del Presidente municipal, el
Síndico Municipal y seis de los regidores propietarios. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: - Verificación del Quórum legal e 
instalación de la asamblea por parte del Presidente Municipal Constitucional 
C. GENARO AHUMADA CEDILLO. Una vez hecho lo anterior, y en virtud de que
esta reunido el Quórum que establece el Artículo 25 de la Ley Orgánica del
Municipio Libre del Estado de San Luis Potosí, el Presidente Municipal
Constitucional C. GENARO AHUMADA CEDILLO, declara Quórum Legal de la
asamblea y procede a instalar formalmente los trabajos de la sesión de cabildo
declarando validos los acuerdos, que de ella emanen, para presentes, ausentes y
disidentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: - Lectura y aprobación del orden de 
día. Una vez declarado el Quórum legal de la asamblea, el Presidente Municipal 
Constitucional C. GENARO AHUMADA CEDILLO, solicita a la Secretaria General 
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